
ŠE NA MNOGA LETA,
TOVARIŠ ŠTEFAN!

NAŠ PRVI UREDNIK —
70-LETNIK

Srcdi decembrskih dni je vlavil
svojo 70-le(nico Štefan TrobLš.
odgovorni urednik Vioščanske kro-
nike in prvi glavni urednik Moščan-
ske skupnosti, predhodnice Nsk.

Že kot mlad učitelj se je vključil v
napredno gibanje in bil zato L 1936
kazensko preme£jen t kočevsko vas
Slari log. A prav tu je Štefan dozorel
v protifašista, borca za nacionalne in
socialne pravice Slovencev. za revo-
lucionarne cilje vseh jugoslovaaskih
narodov.

Sodeloval je v udteljskih sindikalnih društvih in bil predsednik uči-
teljskega društva za tedanji okraj Kočevje. Ker je fcbruarja I-1941 širil
protihitlcrjcvske lepake. je bil v preiskavi in s sfrani starojugoslovan-
ske oblasti mu je pretil odpust iz službe ter predčasna upokojitev! Kot
takega so ga itaiijanske okupacijske oblasti odpeljale že maja 1941 \
kočevske in kasneje v Ijubljanske zapore. iz katerih je bil izpuščen fe-
bruaija 1.1942. Vrnil se je na Kočevsko, se takoj povezal s partizani in
se vključil v narodnoosvobodilno vojsko, kjer je delal predvsem kol
politični delavec. Kot tak je deloval tudi po osvoboditvi. a se prek mini-
strstva za prosveto na svojo željo vrnil v šolo.

Kot dolgoletni ravnstelj OŠ VidePregarc in predvsem aktiven poli-
tični delavec je I. 1957 prevzel tudi urejanje Moščanske kronike. Po
treh letih njenega izhajanja je čas terja! nekaj več kol revijo in ob roj-
stvu Moščanske skupnosti je prevzel uredništvo tega mesečnika.

Tedaj smo se srečali...
Orali smo ledino — nekaj predanih tovarišic in tbvarišev. nespretnih

v urejanju rasopLsa in v opravljanju premnogih opravilih zanj. A družila
nas je volja do dela, želja držati ogledalo času in — med nami je bil
prekaljeni Štefan. Ua se je i/skromnih začetkov razvila danasnja Naša
skupnosl, je v veliki meri tudi njegova zasluga. Kakšna je. vesle najbo-
Ije sami, dragi bralci, a v prepričanju, da se je dobro zakoreninila v času
in prosloru. sc za to zahvaljujemo prav našemu prvemu uredniku in mu
kličemo: Se na mnoga leta!
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